

## РЕЦЕНЗИЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів освіти першого (бакалаврського) освітнього рівня за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення» галузі знань 12 «Інформаційні технології»

Освітньо-професійна програма (ОПП) розроблена на основі стандарту вищої освіти за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення» у НТУ «Дніпровська політехніка» на кафедрі програмного забезпечення комп'ютерних систем та відповідає сучасним вимогам ІТ-індустрії в Україні та світі. ОПП містить компетенції, що визначають специфіку сучасної підготовки бакалаврів спеціальності 121 «Інженерія програмного забезпечення». Компетенції відображають, що здобувач повинен знати, розуміти і бути здатним виконувати після успішного завершення освітньої програми. Вони узгоджуються з Національною рамкою кваліфікацій та відповідають її дескрипторам. Якість розробленої освітньої програми не викликає сумнівів. Включені до ОПП дисципліни адекватно дозволяють розкрити суть актуальних на сьогоднішній день проблем ІТ-галузі. Структура ОПП логічна та послідовна. Зміст кожної дисципліни відповідає компетентнісній моделі випускника. Дисципліни освітньої програми дозволяють враховувати новітню специфіку розробки програмного забезпечення та розвивають soft skills здобувачів освіти.

В якості рекомендації можна запропонувати:

- залучення лекторів з програмного виробництва;
- побудова спільних on-line курсів з програмної інженерії спільно з роботодавцями;
- врахувати під час вільного вибору студента тенденції розвитку ІТ-галузі.

В цілому ОПП підготовки бакалаврів за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення» відповідає сучасним викликам ІТ-індустрії.

Заступник голови облдержадміністрації  
з питань цифрового розвитку,  
цифрових трансформацій і цифровізації



Іван НАЧОВНИЙ



Іноземне Підприємство «ЕМЕРДЖН»



49044, м. Дніпро, вул. Січових Стрільців, оф. 401,  
тел/факс.790-07-23. Код ЄДРПОУ 33718384.

20.01.2022 № 21

### РЕЦЕНЗИЯ-ВІДГУК

*на освітньо-професійну програму підготовки бакалаврів  
за освітньо-професійною програмою «Інженерія програмного забезпечення»  
галузі знань 12 «Інформаційні технології»*

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма першого рівня вищої освіти розроблена кафедрою програмного забезпечення комп'ютерних систем на основі багаторічного досвіду підготовки фахівців у сфері розробки програмного забезпечення та з урахуванням вимог ринку праці.

Дисципліни, які запропоновані, повною мірою забезпечують підготовку фахівців для розробки, впровадження та супроводження програмного забезпечення так і надбання Soft Skills. Отримані компетенції відповідають першому (бакалаврському) рівню вищої освіти зі спеціальності 121 «Інженерія програмного забезпечення» та корелюють із завданнями, які вирішуються в ІТ-галузі.

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Інженерія програмного забезпечення» відповідає сучасним вимогам ІТ-галузі та дозволяє випускнику бути конкурентоспроможним на ринку праці.

Враховуючи, що освітньо-професійна програма формує необхідні компетентності здобувачів вищої освіти бакалаврського рівня за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення» галузі знань 12 «Інформаційні технології», є перспективною та відповідає запитам сучасного ринку праці, її можна рекомендувати до впровадження в освітньому процесі Національного технічного університету «Дніпровська політехніка».



/ ДМИТРО Письменний /